
Milý Milane, 

jak jsme psali, nápad z dob socialismu v podobě zbytečné a extrémně drahé středočeské 

dálnice D3 po téměř 20 létech dospěl k zahájení územního řízení. Jedná se pouze o 
jeden úsek, a to 305/1 Voračice - Nová Hospoda, nikoliv o celou zamýšlenou trasu. 

Rozhodující bitva zača la! územní řízení je pro to, zda se škodlivý záměr uskutečn í 
nebo ne, zcela zásadní. 

Vyzýváme vlastníky pozemků a staveb, obce, spolky a ostatní, kdo je 
či se cítí záměrem dálnice dotčen, k podání námitek či připomínek. 

Námitky jsou pro účastn íky řízen í a připom ínky může podat kdokoliv. 

Kdo a kdy podat námitky 

a) Bylo vám doručeno Oznámení o zahájení územního řízení 

Námitky je třeba podat do 30t i dnů ode dne, kdy vám bylo doručeno Oznámení o 
zahájení územního řízen í. 

b) Jste sgolek nebo obec, oznámení o zahájení územního řízení vám stavební úřad 
neP.oslal, ale chcete f!Odat námitky. 

Nejdříve je nutné se přihlásit do územního řízení, a to do 17.7.2024. Přih lášku do řízení 

vám připraví s námi spolupracující advokátní kancelář. Po při hlášení se do řízení je pak 
třeba podat námitky do 1.8.2024. 

c) Vlastníte P.Ozemek nebo stavbu v okolí glánované trasy, oznámení o zahájení 
územního řízení vám stavební úřad negoslal, ale chcete godat námitky 

Námitky je třeba podat do 1. 8. 2024. Do územního řízen í se nemusíte přihlašovat. 

Vzor námitek vám můžeme poskytnout Přihlášky do územního řízení 
pro spolky a obce připravíme. 

Vlastníky nemovitostí v t rase či okolí může při podání námitek zastoupit s námi 
spolupracující advokátní kancelář. Kontaktujte zuzana.toP.iarzova@altemativad3.cz 
DO 10. 7. 2024, případné dotazy na 776 008 299. 

Kam podat námitky 

Magistrát hlavního města Prahy, odbor stavebního řádu, oddělen í stavebního řádu, č.j . 

MHMP 1115961/2024, sp.zn. S-MHMP 667505/2023/STR, pro územní řízení "D3 0305/1 
Voračice-Nová Hospoda". 

Připomínky 

Muže podat každý do 17. 7. 2024, a to stejnému úřadu a pod stejným číslem jednacím a 
spisovou značkou , jako námitky. Námitky jsou ale mnohem si lnějším nástrojem. 

Další kroky budeme koord inovat podle vývoje situace, buďte prosím připraveni na 
promptní reakce, lhůty nečekají. 

Pomozte s propagací článků na Facebooku 

čtěte, lajkujte, sdílejte a komentujte naše články a komentáře na Facebooku: 
www.facebook.com/alternativa03. Pomůžete tím šířit informace o středočeské D3 mezi 
další lidi. Nejnovější člán ky 

STÁTNÍ ŠLENDRIÁN, LOBBYSTÉ ASPOLKY 

DEJTE NÁM VĚDĚT O RIZICÍCH DÁLNICE 

CO SE STALO S MINISTERSTVEM ŽIVOTNÍHO PROSTŘEDÍ 

PROČ JE TO V JÍLOVÉM TEĎ JINAK 

a další 

PŘISPĚJTE NA ROZHODUJÍCÍ Bl1VU! TEĎ JE TO OŮLEžlTÉ! 

JOU DAROVAT 

Zastaňme se krajiny, lidí a zvířat, kteří v ní žijí. 

Má to smysl! 

Zuzana Topiarzová 

776008299 
zuzana.to12iarzova@alternativad3.cz 

Alternativa středočeské 03, z.s„ Přetlucká 2304/3, 100 00 Praha - Strašnice, Česko 
Pro změny, odhlášení odběru či upřesnění témat, která chcete odebírat klikněte zde. 


